

皇马击败曼城顺利晋级

# 欧冠决赛

## 二马相争

□本报综合报道

贝尔将皇马送入欧冠决赛！当地时间4日晚，在马德里伯纳乌球场进行的欧冠半决赛次回合之战中，皇家马德里凭借威尔士人的贡献，一球小胜英超曼城队，从而以两回合1:0的总比分淘汰对手，拿到了通向米兰的入场券。晋级后的皇马将与同城兄弟马德里竞技会师米兰，今年的欧冠决赛成了又一场西班牙“内战”。

### 1 齐达内平皇马队史传奇纪录

齐达内曾是世界最顶级球员，如今在教练员的岗位，他也展现出潜力。在上任之后仅4个月，齐达内就把一度混乱的皇马调理顺畅，取得了如此成就，着实令人惊叹。

齐达内把胜利归功于球员：“功劳不是我一个人的，每一位球队的工作人员都功不可没，尤其是球员们。”本赛季至今，皇马还没有得到一项冠军，欧冠和西甲他们都有希望争冠，“欧冠决赛对我们来说将是一场十分重要而又十分困难的比赛。现在我们需要考虑的是周日联赛，这是我们接下来要做的。”齐达内说。

在皇马队史上，有5人做到了首个赛季执教就带队打进欧冠决赛的壮举，分别是1957-1958赛季的卡尔尼利亚、1960-1961赛季的穆尼奥斯、1997-1998赛季的海因克斯、1999-2000赛季的博斯克和2013-2014赛季的安切洛蒂，这五次皇马全部获得冠军。齐达内也是继博斯克之后，皇马队史上第二位在赛季中途救火，最终率队打进欧冠决赛的教练。

齐达内同时成为2005-2006赛季温格之后，10年来第一位带领球队闯入决赛的法国籍教练，也是历史上第5位率队打入欧冠决赛的法国籍主帅，他也是第14位作为球员和教练均打入欧冠决赛的成功者，皇马队史第3人，仅次于穆尼奥斯与博斯克。

如果决赛皇马能击败马竞捧杯，齐达内将成为继穆尼奥斯、特拉帕托尼、克鲁伊夫、安切洛蒂、里杰卡尔德和瓜迪奥拉后，第7位作为球员和教练均捧起大耳朵杯的赢家。

### 2 欧冠之王创造一串纪录

皇马历来以进攻见长，防守就不那么让人放心了。可是在本赛季的欧冠赛场上，皇马的主场成绩最好。此前5个主场比赛，皇马0失球，而且全部取胜。客场面对马尔默、巴黎圣日耳曼、罗马和曼城，皇马同样没有失球。本场比赛之前，皇马在本届欧冠已9场比赛没有失球，这也打破了他们在2010-2011赛季创下的8场比赛不失球纪录。

皇马顺利进军欧冠决赛，一连串的纪录也就此打破，这是皇马历史上第14次晋级欧冠决赛，是欧冠历史上晋级决赛次数最多的球队。排名第二的则是AC米兰，他们历史上11次打进决赛，7次夺冠。如果从欧冠改制以来算起，皇马已经第5次晋级欧冠决赛，此前4次皇马全部夺冠。从欧战历史上看，皇马第18次晋级决赛，追平了巴塞罗那的纪录。

皇马将本赛季欧冠零封的场次扩大到10场，追平了2005-2006赛季阿森纳创造的单赛季零封纪录。在整个欧冠历史上，皇马追平曼联的零封纪录，并列成为零封场次最多的球队，一共有84场比赛不丢球。皇马是无可置疑的欧冠之王，5月29日在米兰，皇马与马竞将对大耳朵杯发起最后的冲击。

贝尔庆祝进球

## 骑士三分破纪录 詹皇期待与韦德相遇

□据 新华社华盛顿5月4日体育电

克利夫兰骑士队4日命中创NBA纪录的25个三分球，以123:98大胜亚特兰大老鹰队，在东部半决赛中总比分2:0领先。

### 破纪录

“JR狂中三分感染了整个队。要是(球员)这样投篮，我们很难被击败。”骑士主帅泰伦·卢赛后说。JR史密斯当日命中7个三分球。

骑士上半场狂轰18个三分球，下半场又命中7个。25记三分球是NBA的单场三分球纪录，之前的纪录是奥兰多魔术和休斯敦火箭分别在2009年和2013年投中的23个。当晚，骑士全队三分球45投25中，有10个球员至少命中一记三分球。

詹姆斯命中4个三分球，一共得到27分。JR史密斯全场得到23分，其中上半场命中6个三分球，帮助骑士在上半场就以74:38领先对手36分。两队第三节各得32分，这让第四节彻底沦为垃圾时间。

米尔萨普为老鹰得到16分和11个篮板，蒂格取下14分和6次助攻。

老鹰在季后赛已连续10场输给骑士。

### 盼相逢

詹姆斯4日在球队训练时表示，长期以来都期待在季后赛对阵热火，对阵好友韦德。

如果骑士击败老鹰，热火擒下猛龙，两队将在东部决赛中会师，詹姆斯显然看到了这种可能性。“很显然，我很期待。”詹姆斯说，“从回到克里夫兰我就一直盼望有这么一天，能跟热火的兄弟们在季后赛对抗，这将是很棒的事情。我的整个职业生涯里，我一直想在季后赛对阵韦德，我们甚至在2010年成为队友前就聊过这件事。”

在2010年离开克里夫兰后，詹姆斯与韦德联手在迈阿密为热火两次赢得总冠军，之后他再次回到骑士。詹姆斯和韦德私交甚好，即使回到克里夫兰，他也会不定期前往佛罗里达和好友叙旧，甚至一度被外界猜测有朝一日将会重返热火。

詹姆斯说，他看了韦德在季后赛的表现，非常地鼓舞人心。在首轮2:3落后黄蜂的关键第6场，正是韦德在最后时刻挺身而出力挽狂澜，帮助热火逆转击败对手晋级东部半决赛。而半决赛对阵猛龙的首场，又是已经34岁的韦德砍下24分，加时赛独得7分，带领热火力克对手。

## 曼联向穆里尼奥提出奇怪要求 再等一年 或者先执教中超

□据 新浪网

据英国《太阳报》消息，曼联执行副主席伍德沃德建议穆里尼奥推迟一年执教红魔，这是因为他仍然不想解雇范加尔，比较奇怪的是，伍德沃德居然建议狂人先来中超短暂执教一年再重拾曼联教鞭。

据英国《太阳报》消息，在过去的两周时间里，穆里尼奥的经纪人门德斯一直在同伍德沃德进行交涉，希望给出一个明确的答复，但是据称，伍德沃德希望穆帅在2017年

夏天成为曼联主帅，而不是今夏，这意味着穆帅需要空等一个赛季。

《太阳报》还指出，伍德沃德甚至建议穆帅先来中超联赛执教，在短暂的淘金后，再重拾曼联教鞭，显然，这样的提议是无法让穆里尼奥满意的，因为狂人目前迫切成为曼联的主帅。英国媒体透露，伍德沃德之所以不想解雇范加尔，那是因为他希望给荷兰人继续证明的机会，如果草率让荷兰人提前下课，这也只能说明他当初任命范加尔担任主帅的决定是错误的，因此伍德沃德不想“自打脸”。



穆里尼奥(右)范加尔(左上)伍德沃德(左下)



骑士球员詹姆斯在比赛中